Справочник первокурсника

Дорогие студенты КубГУ!



Я рад приветствовать Вас в одном из крупнейших вузов на Юге России - Кубанском государственном университете, имеющем богатейшую более чем 95-летнюю историю, устоявшиеся традиции и общепризнанные достижения. Его высокий статус, подтвержденный многочисленными наградами, его сформировавшийся имидж ведущего центра образования, науки и культуры Кубани снискали вузу славу и признание не только в России, но и за рубежом. На сегодняшний день в КубГУ обучается около 30 тысяч студентов, в том числе представители 55 стран мира.

Будучи вузом классического образования, Кубанский госуниверситет уверенно смотрит в будущее и настроен на новые победы. Студенты КубГУ достойны своей альмаматер: они – именные стипендиаты, победители международных и всероссийских студенческих олимпиад, творческих конкурсов, спортивных соревнований. Ежедневно выпускники КубГУ подтверждают высокий статус своего диплома, который обеспечивает им стремительный карьерный рост, профессиональные успехи и достижения. Среди них – В.И. Лихоносов. С.Н. Галиикий, писатель бизнесмен губернатор В.И. Кондратьев и другие. Обо всем этом и многом другом вы узнаете за время обучения в Кубанском государственном университете.

Миссия КубГУ

Оказывать поддержку реализации стратегических приоритетов опережающего развития Кубани и модернизации России, обеспечивая производство и продвижение клиенто-ориентированных, инновационных продуктов университета, устанавливая и развивая партнерские отношения с предприятиями, муниципалитетами, общественными организациями Юга России, российскими и зарубежными научными и университетскими сообществами в рамках Болонской декларации.





Gaudeamus igitur (студенческий гимн)

Gaudeamus igitur, Juvenes dum sumus! Post jucundam juventutem, Post molestam senectutem Nos habebit humus!

> Ubi sunt, qui ante nos In mundo fuere? Transeas ad superos, Transeas ad inferos, Hos si vis videre!!

Vita nostra brevis est, Brevi finietur. Venit mors velociter, Rapit nos atrociter, Nemini parcetur!

Vivat Academia!
Vivant professores!
Vivat membrum quodlibet!
Vivant membra quaelibet!
Semper sint in flore!

Vivant omnes virgins Graciles, formosae! Vivant et mulieres Tenerae, amabiles, Bonae, laboriosae!

> Vivat et res publica Et qui illam regunt! Vivat nostra civitas, Maecenatum caritas, Qui nos hic protegunt!

Pereat tristitia, Pereant dolores! Pereat Diabolus, Quivis antiburschius Atque irrisores! Итак, будем веселиться, пока мы молоды!
После приятной юности, после тягостной старости нас возьмёт земля.

Где те, которые раньше нас жили в мире? Пойдите на небо, перейдите в ад, если хотите их увидеть

Жизнь наша коротка, скоро она кончится. Смерть приходит быстро, уносит нас безжалостно, никому пощады не будет.

Да здравствует университет, да здравствуют профессора! Да здравствует каждый член сообщества, да здравствуют все его члены, да вечно они процветают!

Да здравствуют все девушки, изящные и красивые!
Да здравствуют и женщины, нежные, достойные любви, добрые, трудолюбивые!

Да здравствует и республика, и тот, кто ею правит! Да здравствует наш город, милость меценатов,

которая нам здесь покровительствует. Да исчезнет печаль, Да исчезнут скорби наши, Да исчезнет дьявол, Все враги студентов И смеющиеся над ними!



История гимна

Известной студенческой песне
"Гаудеамус Игитур" (Возрадуемся) без
малого уже 800 лет. Первые
упоминания о ней были в 1267 году,
когда на основе религиозного гимна,
написанного епископом Болоньи
Страда, была создана мелодия и
первые два куплета. В течение шести
столетий в университетах Западной и
Восточной Европы без "Гаудеамуса"
не обходилось ни одно мероприятие
студентов и школяров. Пели песню
и во время каникул.

В течение долгого времени, даже несмотря на большую популярность, профессоры и ректоры университетов не воспринимали "Гаудеамус" всерьез. Но все изменилось в конце 18-го века, когда в Германии были написаны несколько новых строф.



История КубГУ

Впервые Кубанский государственный университет был открыт в Краснодаре 5 (19) сентября 1920 года. Его первым избранным ректором стал бывший генерал царской армии, крупный ученый-историк, специалист по древнерусской палеографии Никандр Александрович Маркс. В том же сентябре 1920 года был создан и Институт народного образования. Голод и финансовый кризис в Советской России привели к упразднению многих вузов, в том числе и Кубанского госуниверситета. Студенты и преподаватели университета перешли в единственный сохраненный вуз — Институт народного образования, который впоследствии был переименован в Кубанский высший педагогический институт.





19 сентября 1924 года постановлением Совнаркома РСФСР Кубанский высший педагогический институт был утвержден в числе других педагогических институтов страны, находившихся на бюджетном финансировании. В нем было создано шесть учебных отделений. В 1931 году временно он был переименован в Кубанский агрономический педагогический институт, в 1933 году — в Краснодарский государственный педагогический и учительский институт им. 15-летия ВЛКСМ. В конце 40-х годов вуз уже носил официальное название Краснодарский государственный педагогический институт им. 15-летия ВЛКСМ. 18 февраля 1970 года Краснодарский государственный институт был преобразован в Кубанский государственный университет.

По прошествии 12 лет, в 1982 году, комиссия ЦК КПСС, анализировавшая деятельность вуза, дала заключение: вуз недалеко ушел от уровня пединститута. Желание опровергнуть такую оценку, реализовать свой потенциал и доказать состоятельность университета заставило коллектив университета искать свой путь стремительного развития. Он был найден в идее совершенствования учебного процесса на основе опережающего развития науки, укрепления связей с производством, заимствование опыта МГУ, ЛГУ, АН СССР. Коллектив вуза во главе с избранным в 1982 году ректором Владимиром Андреевичем Бабешко начал преобразование университета.

Вузу была оказана солидная материально-техническая помощь, позволившая включиться коллективу в серьезные научные исследования. Среди приглашенных профессоров много выпускников МГУ, ЛГУ, НГУ, РГУ и других известных вузов. Наличие в то время в Краснодаре больших оборонных заводов в значительной степени предопределило тематику вуза, вступившего в ХНО. Министр образования СССР И.Ф.Образцов, президент Академии наук СССР Г.И.Марчук, ряд руководителей крупных отраслей побывали в университете с визитами. Вуз уверенно встал на рельсы

быстрого развития, почувствовал свои возможности, и к концу 80-х годов его научная тематика относилась к категории важнейшей по ряду направлений. Например, по мембранным технологиям Кубанский госуниверситет был головным учреждением при Госкомитете СССР по науке и технике.

В 1991 году рухнула экономика, развалился Союз, страна изменилась до неузнаваемости. Но не изменились в вузе люди. Мгновенное исчезновение заказов на научные исследования побудили ученых вуза формировать новые научные направления в соответствии с требованиями рынка. В этом процессе ученым значительно помогли научные заделы высокого уровня и усовершенствование технических средств. Все это позволило КубГУ найти свою нишу и в новых условиях.

Кубанский государственный университет сегодня — это признанный в стране и мире крупный образовательный и научный комплекс. В 2002 году Кубанский госуниверситет награжден Российско-Швейцарским бизнес-клубом золотой медалью за безупречную деловую репутацию, а в 2004 и 2005 годах вошел в сотню лучших вузов России и отмечен золотой медалью «Европейское качество».

В 2009 году, согласно рейтингу независимого рейтингового агентства «РейтОР», Кубанский государственный университет вошел в число лучших университетов мира. КубГУ занял 314 место в мире, став 10-м среди российских вузов и опередив все учебные заведения Южного федерального округа.

Документы студента:

студенческий билет, зачетная книжка, читательский билет

Студенческий билет (на студенческом жаргоне — «студень», «студак», или «студик») — официальный документ, выдаваемый университетом в качестве подтверждения факта обучения в образовательной организации. Он представляет собой небольшую книжечку, состоящую из твердой обложки, на которой указано название университета и его логотип. Внутри обложки — информация о владельце, его принадлежности к факультету и сроках обучения. Это, своего рода, «паспорт» студента. А обращаться с паспортом нужно бережно и заботливо.

Студенческий билет имеет срок действия, поэтому его необходимо продлевать в деканате в начале каждого нового учебного года.

Зачетная книжка — учебный документ студента, предназначенный для фиксации освоения основной образовательной программы, на которую студент был зачислен приказом ректора.

Зачетная книжка хранится в деканате факультета и выдается перед началом зачетной недели на период проведения экзаменационной сессии (промежуточной аттестации). После успешного прохождения промежуточной аттестации зачетная книжка возвращается в деканат для сверки. По окончании обучения она остается на факультете.

Читательский билет — документ, открывающий доступ к ресурсам библиотеки университета. Без него в вузе невозможно получить учебную и научную литературу, а также доступ к электронным ресурсам, которые так необходимы для саморазвития, успешной подготовки к практическим занятиям, зачетам и экзаменам!











Студенческий городок. Общежития

Студенты Кубанского государственного университета обладают возможностью проживания в общежитиях. На территории вуза располагается 4 общежития общей площадью 27016,1 кв.м., в которых проживает более 2 тысяч человек.

Во всех общежитиях КубГУ установлены противозадымительные двери, на окнах - металлопластиковые пакеты, установлены камеры наружного наблюдения для создания безопасных условий проживания студентов.

Для обеспечения безопасности проживающих в общежитиях и на территории студенческого городка работает служба охраны правопорядка совместно с добровольным студенческим оперативным отрядом



Порядок предоставления мест в общежитиях:

Для рассмотрения вопроса о предоставлении места в общежитии обучающимся КубГУ необходимо принести в профсоюзную организацию студентов следующие документы:

- личное заявление студента;
- лист регистрации;
- справку из деканата об обучении;
- справку о составе семьи;
- справки о доходах родителей за последние 3 или 6 месяцев;
- документы, подтверждающие льготы при их наличии; иные документы, подтверждающие социальный статус студента.

Иную информацию о порядке заселения в общежития университета вам готовы в любую минуту предоставить в профсоюзной организации студентов!

Стипендии и иные виды материальной поддержки

В соответствии с «Положением о стипендиальном обеспечении и других формах материальной поддержки студентов, аспирантов и слушателей подготовительных отделений КубГУ» обучающимся в Кубанском государственном университете по очной форме за счет средств федерального бюджета назначаются государственные академические стипендии, государственные социальные стипендии, государственные стипендии аспирантам и другие виды стипендий. Кроме всех перечисленных стипендий обучающиеся могут получить материальную поддержку из средств федерального бюджета





Повышенная академическая стипендия



Социальная стипендия

Государственная академическая стипендия выплачиваются студентам, которых итогам промежуточной аттестации отсутствуют опенки "удовлетворительно", академические задолженности, а также пересдачи экзамена (зачета) по неуважительной причине. Размер государственной академической стипендии составляет 1 600 рублей для студентов, обучающихся по программам ВО, и 590 рублей для студентов, обучающихся по программам СПО. Студентам КубГУ, сдавшим сессию только на оценки «отлично», назначается государственная академическая стипендия, увеличенная в полтора раза: в размере 2 400 рублей (ВО) и 885 рублей (ИнСПО).

С 1 сентября 2017 года до завершения первой (зимней) экзаменационной сессии государственные академические стипендии в размере 1 600 рублей (ВО) и 590 рублей (СПО) выплачиваются всем студентам первого курса очной формы обучения, обучающимся за счет средств федерального бюджета.

Государственная социальная стипендия назначаются студентам, относящимся к следующим категориям граждан:

- детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей;
- лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя;
- инвалидам I и II группы, детям-инвалидам, инвалидам с детства;
- пострадавшим в результате аварии на Чернобыльской АЭС и других радиационных катастроф;
- инвалидам и ветеранам боевых действий;
- лицам, получившим государственную социальную помощь;
- другим категориям, предусмотренным ч. 5 ст. 36 Федерального закона от 21.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

Государственная социальная стипендия назначается студентам на основании личного заявления со дня представления в Университет документа, подтверждающего соответствие одной из вышеперечисленных категорий получившим государственную граждан. Студентам, социальную помощь, государственная социальная стипендия назначается на основании справки, выдаваемой органом социальной защиты населения, сроком на один год со дня назначения указанной государственной социальной помощи. Студентам, относящимся к другим вышеперечисленным государственная социальная назначается по месяц прекращения действия основания ее назначения. Государственные социальные выплачиваются в размере 2 400 рублей.

НАУЧНАЯ БИБЛИОТЕКА КУБГУ







Научная библиотека КубГУ – одна из крупнейших библиотек Юга России – успешно сочетает в своей деятельности традиционные и современные инновационные технологии, что позволило ей стать важнейшим структурным подразделением университета, информационно-образовательным и культурным центром вуза.

Фонд библиотеки насчитывает сегодня более 1 350 000 экземпляров и представляет собой богатейшее собрание научной, учебной, художественной литературы, а также реферативных журналов и периодических изданий по всем отраслям знаний.

эффективности библиотечной Повышению деятельности в университете способствуют постоянно обновляемый фонд, его оперативное отражение в каталогах библиотеки, рациональное размещение и обеспечение его сохранности, использование новых технологий в процессе поиска информации, предоставление оперативного доступа удаленным полнотекстовым мировым и отечественным информационным ресурсам.

Работа научной библиотеки КубГУ по различным направлениям (сохранение научного наследия ученых университета, организация культурнопросветительских мероприятий воспитательного характера, пропаганда здорового образа жизни в студенческой среде) в полной мере отвечает ее основному функциональному назначению – обеспечению информационного сопровождения научно-образовательной и воспитательной деятельности вуза.

АСТРОФИЗИЧЕСКАЯ ОБСЕРВАТОРИЯ КУБГУ







Астрофизическая оптическая обсерватория КубГУ является уникальной вузовской обсерваторией на Юге России. Она была открыта в 1957 году как станция наблюдения за искусственными спутниками Земли. В 2010 году Международный астрономический Центр Малых Планет (МРС, Гарвард) присвоил обсерватории КубГУ международный код «С40».

Современное оборудование уникальное обсерватории КубГУ позволяет не только проводить учебные занятия со студентами физико-технического факультета. НО исследовательской, заниматься исследовательской работой, совершать открытия мирового масштаба. Подобным потенциалом не обладает ни одна образовательная организация в Южном федеральном округе.

Главный инструмент обсерватории 508-мм автоматизированный рефлектор. позволяющий вести эффективные наблюдения как околоземного пространства, так и дальнего космоса. С использованием данного телескопа обсерватория КубГУ в течение нескольких лет проводит наблюдения космического аппарата «Спектр-Р», участвуя навигационном обеспечении ведущего международного астрономического проекта «Радиоастрон», нацеленного на поиск черных дыр, изучение ядер галактик и квазаров.

В 2013-2015 годах астрофизическая оптическая обсерватория приняла участие в международных и российских проектах, связанных с наблюдением объектов, опасно сближающихся с Землей. В настоящее время она занимает 86 место (из нескольких тысяч обсерваторий мира) в общем мировом рейтинге по результатам наблюдений за астероидами и кометами.

КОМБИНАТ СТУДЕНЧЕСКОГО ПИТАНИЯ







Комбинат студенческого питания Кубанского государственного университета выполняет социально значимую задачу по обеспечению горячим питанием и буфетной продукцией обучающихся и сотрудников.

Торговые точки КСП работают в главном корпусе КубГУ и на удаленных факультетах, куда регулярно доставляют свежеприготовленную разнообразную продукцию собственного производства.

На территории КубГУ открыто популярное среди студентов кафе «Алькор», а на втором этаже столовой организовано горячее питание, представлен большой ассортимент мясных, рыбных и овощных блюд, кисломолочной продукции и кондитерских изделий.

Также на базе КСП организовано полноценное диетическое питание для студентов, получающих профилактическое лечение в санаториипрофилактории «Юность».

САНАТОРИЙ-ПРОФИЛАКТОРИЙ «ЮНОСТЬ»



Контакты:

ул. Димитрова, 174, общежитие КубГУ №4, 1 этаж

Клиническая лаборатория:

ул. Димитрова, 172, общежитие КубГУ №3, 1 этаж

Тел.: 8 (861) 2199639 e-mail: <u>san@kubsu.ru</u>. Санаторий-профилакторий «Юность» Кубанского государственного университета является лечебно-профилактическим учреждением санаторно-курортного типа, предназначенным для лечения и оздоровления студентов и сотрудников без отрыва их от обучения и работы.

Основные принципы работы - использование в диагностике и лечении передовых и надежных технологий, повышение профессионального уровня всех сотрудников, индивидуальный подход и максимальное внимание к каждому пациенту.

В санатории-профилактории специалисты ведут лечебно-профилактическую и диагностическую деятельность на базе кабинетов:

- Терапевта
- Стоматолога
- Офтальмолога
- Гинеколога
- **Бальнеотерапии:** подводный душ-массаж, жемчужные ванны, вихревые ванны, общие ванны с солями и травами
- **Физиотерапии:** магнитотерапия, УФО, УВЧ, КУФ, амплипульс, электросон, электрофорез, фонофорез, дарсонваль, ингаляции, лазеротерапия, магнитолазерная терапия
- Массажа
- Фитобара: фиточаи, кислородный коктейль

При необходимости проводятся диагностические мероприятия:

- Ультразвуковые исследования
- Электрокардиография
- Электроэнцефалография
- Реоэнцефалография
- Эхоэнцефалография
- Рефлексотерапия
- Лабораторные анализы: общие, биохимические.
- Иммуноферментные исследования: гормоны, онкомаркеры и др.

Санаторий-профилакторий «Юность» КубГУ приглашает всех желающих на обследование и лечение. Ежегодно в нем оздоравливаются около 1000 студентов университета.

ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС

«АКВАКУБ»





Был открыт в 2012 году по программе «500 бассейнов» партии «Единая Россия».

ΦΟΚ включает В себя бассейн. тренажерный зал, кабинеты врачей, буфет. Уникальность этого сооружения заключается в том, что он полностью приспособлен для людей с ограниченными возможностями здоровья (имеется уникальное оборудование для погружения инвалидов в чашу плавательного бассейна, отдельные раздевалки, душевые, пандусы и лифт).

В бассейне проходят занятия по физической культуре (с 8:00 до 16:00), а в свободные часы (с 6:00 до 8:00 и с 16:00 до 22:00) по абонементам его посещают как сотрудники вуза, так и жители города.



ШАХМАТНЫЙ КЛУБ ИМЕНИ В. КРАМНИКА





В Кубанском государственном универ-ситете функционирует шахматный клуб, которому в мае 2017 года было присвоено имя 14 Чемпиона мира по шахматам Владимира Крамника.

В церемонии открытия принимал участие сам знаменитый шахматист, который подарил клубу несколько своих ранних кубков и уникальные фотографии из семейного архива.



ОБЪЕДИНЕННЫЙ СОВЕТ ОБУЧАЮЩИХСЯ (ОСО)



В Совет обучающихся КубГУ, созданный в 2012 году, входят студенческий актив факультетов и филиалов, а также руководители студенческих организаций и структур.

Его деятельность позволяет студентам активно **V**Частвовать в решении различных вопросов культурно-досуговой студенческой жизни - от деятельности и творчества до проблем, связанных с оценкой качества образования. Объединенный совет обучающихся способствует обеспечению студентов на участие в управлении вузом, созданию в университете эффективной системы студенческого самоуправления, формированию в студенческой среде приоритетов, необходимых для самореализации студентов в научной, профессиональной, творческой и спортивной сферах.

ОСО КубГУ включает в себя 17 студенческих советов и 11 студенческих объединений

- 1. Пресс-центр
- 2. Студенческое научное общество
- 3. Центр патриотического воспитания
- 4. Координационный совет волонтерского движения
- 5. Клуб творческой молодежи
- 6. Студенческий совет общежитий
- 7. Политический клуб "Клуб парламентских дебатов"
- 8. Студенческий спортивный клуб "Империал"
- 9. Бизнес Полигон
- 10. СК "Платформа инициатив"
- 11. Комиссия старост по качеству образования

Возглавляет Объединенный совет обучающихся КубГУ студент физико-технического факультета **Кирилл Лушников.**

ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ СТУДЕНТОВ (ППОС)



Контакты:

ул. Ставропольская, 149 каб. №216

тел.: 8 (861) 219-95-22 e-mail: <u>studprof@kubsu.ru</u> Первичная профсоюзная организация студентов (ППОС) Кубанского государственного университета – осуществляет деятельность в области воспитания, образования и адаптации молодежи в условиях внешней среды, направленную на повышение эффективности работы со студентами.

Профсоюз студентов был основан в 1970 году и на сегодняшний день является самой крупной студенческой организацией Краснодарского края. За высокие показатели в работе он занесен в Книгу Почета Профсоюза работников народного образования и науки РФ.

Профсоюз студентов КубГУ – самый многочисленный орган студенческого самоуправления университета. Он дает возможность студентам реализовать себя, приобрести лидерские качества и коммуникативные навыки, необходимые в их будущей профессиональной деятельности.

Основные направления деятельности ППОС:

- **⊘**0рганизация досуга
- - √ Передовая образовательная площадка с множеством направлений для развития личностных характеристик и профессиональных навыков
 - **∜** Центр современной молодежи
 - √ 5 общественных комиссий, направленных на культурно-творческую, информационную, жилищно-бытовую, организационно-массовую и переговорную деятельность

Возглавляет Первичную профсоюзную организацию студентов Владимир Викторович Живодробов.

СТУДЕНЧЕСКОЕ НАУЧНОЕ ОБЩЕСТВО (СНО)



Контакты:

ул. Ставропольская, 149 каб. 108

Тел.: 8 (861) 219-95-01

доб. 164 **e-mail:** <u>sno@kubsu.ru</u> Студенческое научное общество Кубанского государственного университета активно участвует в научно-практической, научно-организационной, творческой и исследовательской работе.

СНО объединяет и координирует студенческие научные общества 17 факультетов и 5 филиалов университета, которые включают членов студенческих научных кружков, секций факультетов (межфакультетских кафедр и филиалов) и других студенческих научных коллективов КубГУ.

Целью СНО является развитие и поддержка научноисследовательской работы студентов, повышение качества подготовки квалифицированных кадров, выражение и реализация научных интересов молодых специалистов университета.

общество Ежегодно студенческое научное университета празднование организует Дня российской науки, проводит конкурс инновационных проектов «Ярмарка идей» и Молодежную неделю помощь обучающимся науки, оказывает университета повышении публикационной активности и в организации участия в региональных, всероссийских международных конкурсных мероприятиях.

Студенческое научное общество КубГУ содействует реализации единственной в крае стипендиальной программы Оксфордского российского фонда, координирует (совместно с АО «Альфа Банк») уникальную для Юга России стипендиальную программу «Альфа Шанс».

Председатель Студенческого научного общества **Камилла Ринатовна Рахматуллина.**

ВОЛОНТЕРСКИЙ ЦЕНТР (ВЦ)



Контакты:

ул. Ставропольская, 149 каб. 151

Тел.: 8 (861) 219-96-26 **e-mail:** <u>volunteer@kubsu.ru</u>

Неотъемлемой частью студенческой жизни в КубГУ является волонтерская деятельность. толчком ее развития стала победа вуза в конкурсе учебных заведений России на право стать центром привлечения волонтеров для участия в организации и проведении в городе Сочи в 2014 году XXII Олимпийских и XI Паралимпийских зимних игр. В КубГУ был открыт самый крупный в России центр подготовки волонтеров. Итогом работы стало участие 1580 добровольцев ВЦ КубГУ, успешно прошедших отбор на Игры «Сочи 2014». Волонтеры КубГУ также работали на Первых юношеских зимних играх в Инсбруке, летних Олимпийских играх в Лондоне, на Всемирной летней Универсиаде в Казани, на Гранпри России «Формула-1», Кубке Конфедераций и других значимых мировых событиях.

В целях сохранения нематериального наследия Игр «Сочи 2014» КубГУ продолжает уделять особое внимание возрождению и сохранению нравственных ценностей и традиций в постолимпийский период. Развивая в вузе волонтерское движение, его приобретают участники значительный опыт волонтерской деятельности ПО различным направлениям: событийное. социальное, спортивное, экологическое волонтерство, международная деятельность, донорство и многое другое.

Сегодня добровольчество — это интенсивно развивающееся направление молодежной политики края. Ребята становятся волонтерами по зову сердца и, не останавливаясь на достигнутом, ищут новые виды и формы волонтерской деятельности.



МОЛОДЕЖНЫЙ КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВЫЙ ЦЕНТР (МКДЦ)



Молодежный культурно-досуговый центр был основан 1 декабря 1994 года. За годы своей работы центр стал вторым домом для тех, кто не представляет свою жизнь без творчества. Именно здесь ежегодно зажигаются новые звезды на университетском небосклоне, которые со временем становятся настоящим созвездием талантов.

Молодежного Основная задача культурнодосугового центра – организация культурной и досуговой жизни студенческой молодежи. В этом студентам помогают опытные специалисты руководители творческих коллективов. В студиях МКДЦ занимается около тысячи студентов. По их инициативе, поддержанной руководством вуза, с 2010 года КубГУ проводится фестиваль молодежных творческих инициатив «Этажи» – самый масштабный молодежный творческий проект в г. Краснодаре (ежегодно в нем участвует до 7 тысяч человек), которого рамках организуются гостиные, национальные проходят творческие конкурсы, гала-концерты победителей и призеров.

Директор Молодежного культурно-досугового центра **Сергей Александрович Покатилов.**

Самые последние новости и предстоящие мероприятия МКДЦ ищи во ВКонтакте -

http://vkontakte.ru/club1990384



ЛАБОРАТОРИЯ РОБОТОТЕХНИКИ







Лаборатория робототехники и мехатроники КубГУ была открыта в сентябре 2014 года, объединив работу специалистов трех факультетов: физико-технического, компьютерных технологий и прикладной математики, математики и компьютерных наук. Эффект от конвергенции исследований ученых и студентов разных специальностей выразился в высоких результатах конкурсной и грантовой активности.

Миссией лаборатории робототехники мехатроники является создание инновационных продуктов и разработок, объединение усилий разнопрофильных организаций и специалистов для повышения эффективности и уменьшения сроков принятия инновационных решений в области робототехники. Также на базе лаборатории открыт центр инженерного творчества для школьников и студентов, где происходит процесс их вовлечения в научноисследовательскую предпринимательскую деятельность.

За три года существования лаборатория робототехники и мехатроники КубГУ стала центром притяжения студентов, молодых ученых и энтузиастов со всего края. У увлеченных робототехникой людей появилась поддержка коллег и возможность воплотить свои проекты в реальность.

СПОРТИВНЫЙ КЛУБ







Спортивные успехи и достижения становятся реальными во многом благодаря современной материально-технической базе. Стадион КубГУ – один из лучших на Юге России, в университете открыт первоклассный фитнес-центр и физкультурно-оздоровительный комплекс с плавательным бассейном.

Спортивные секции:

- Армрестлинг
- Бадминтон (м, ж)
- Бадминтон (начальная подготовка)
- Баскетбол (ж)
- Баскетбол (м)
- Бокс
- Волейбол (ж)
- Волейбол (м)
- Гандбол (ж)
- Гандбол (м)
- Гиревой спорт (м)
- Кикбоксинг
- Легкая атлетика (м, ж)
- Лёгкая атлетика (м, ж)
- Настольный теннис (м, ж)
- Пилатес (ж)
- Плавание
- Самбо
- Стрельба
- Теннис (м, ж)
- Туризм (м, ж)
- Тхэквондо
- Футбол (м, ж)
- Черлидинг (м, ж)
- Шахматы (м, ж)

КубГУ в 2012 и 2013 годах вошел в число победителей конкурса Министерства образова-ния и науки РФ «Вуз здорового образа жизни» в номинации «За создание условий для развития физической культуры и спорта в вузе».

ОТДЕЛ СОДЕЙСТВИЯ ЗАНЯТОСТИ И ТРУДОУСТРОЙСТВУ

Контакты:

ул. Ставропольская, 149, каб. 104 а

Тел.: 8 (861) 235-36-60 e-mail: workcenter@kubsu.ru

Группа в контакте: https://vk.com/public79101645

Режим работы: понедельник - пятница с 9:00 до 17:00

Структурное подразделение университета, приоритетной задачей которого является оказание помощи молодым специалистам в трудоустройстве, их профессиональной адаптации условиям постоянного меняющегося также рынка труда, объединение интересов молодых специалистов, находящихся в поиске работы, и организаций, нуждающихся в новых кадрах.

Начальник отдела содействия трудоустройству и занятости студентов **Мария Александровна Жосан.**



Правила поведения в университете

ОДНИМ ИЗ ОСНОВНЫХ ДОКУМЕНТОВ, РЕГУЛИРУЮЩИХ ПОВЕДЕНИЕ В УНИВЕРСИТЕТЕ ЯВЛЯЮТСЯ

Правила внутреннего распорядка обучающихся КубГУ.

Их текст размещен на сайте, имеется на каждом факультете и органах студенческого самоуправления.

За нарушение Правил могут быть применены меры ответственности, предусмотренные Федеральным законом «Об образовании в РФ»:

- Замечание
- Выговор
- Отчисление из университета

На что нужно обратить внимание!

- на территории и в помещениях университета строго запрещено курение!
- **не допускается** пребывание в университете в состоянии алкогольного, наркотического и иного опьянения!
- университет **HE место** для политической агитации, проведения несанкционированных митингов и мероприятий, способствующих разжиганию конфликтов!
- в университете **табуирована ненормативная лексика**!
- обязателен **опрятный вид** и соблюдение требований, предъявля-емых к внешнему виду!

Требования к внешнему виду **ДРЕСС-КОД**

В соответствии с Правилами внутреннего распорядка обучающихся КубГУ студентам НЕ разрешается:

- посещать учебные корпуса университета в неряшливой одежде, одежде, предназначенной для пляжного и иного вида отдыха (в том числе для мужчин: шорты, укороченные штаны, майки), а также спортивной одежде, кроме случаев посещения учебных занятий по физической подготовке
- пребывание в помещениях университета в верхней одежде и мужчин в головных уборах





Информация для иностранных граждан

При утере какого либо документа (паспорт, регистрация или миграционная карта) необходимо незамедлительно обратиться к Инспектору.

За дополнительной консультацией обращайтесь к ответственному сотруднику по миграционному учету департамента по международным связям Кубанского государственного университета

Ильиных Вера Сергеевна
Мобильный телефон:
+7-989-8110411
Рабочий телефон: 8-861-2199619
Адрес: Общежитие №5 (улица
Димитрова, 176), кабинет №115
Электронная почта:
pvs.dia@kubsu.ru или kubsuinterdep@yandex.ru
Как найти?



МИГРАЦИОННАЯ КАРТА

пункте пропуска государственную границу Российской Федерации до прохождения пограничного контроля необходимо заполнить миграционную карту, в которой среди целей въезда выбрать «учеба». Если миграционную карту вы получили уже в заполненном виде, и в ней указана другая цель въезда, обязательно обратитесь к сотруднику пограничной службы с просьбой заменить миграционную карту и изменить цель въезда.

Миграционную карту необходимо сохранять на протяжении всего срока пребывания в России.

ПРОДЛЕНИЕ СРОКА ДЕЙСТВИЯ ВИЗЫ/РЕГИСТРАЦИИ

Если по приглашению КубГУ вам оформили въездную однократную визу, вам следует прибыть в Университет не позднее чем за 40 дней до окончания срока действия вашей визы. По прибытии в КубГУ до срока истечения действия прежней визы вам оформят новую многократную визу. Для внесения информации о новой визе в ваш национальный паспорт Инспектору потребуется ваш паспорт сроком на 1 -2 дня.

Иностранным гражданам из стран с безвизовым режимом въезда для продления регистрации необходимо обратиться к Инспектору (к. 115, общ. №5) за 15 дней до окончания срока первичной регистрации предоставить следующие документы: паспорт, миграционная договор или направление на обучение, предыдущая регистрация, медицинский страховой полис.

ПУТЕШЕСТВИЕ В ДРУГИЕ ГОРОДА

В течение вашего пребывания в России в свободное от учебы время вы можете путешествовать в другие города. Важно сообщать об этом Инспектору заранее и каждый раз после возвращения в КубГУ оформлять повторную регистрацию, если вы проживали в гостинице и были зарегистрированы. Фактом регистрации подтверждения гостинице является бланк уведомления, который вам выдаст менеджер гостиницы.

Если вы проживали в гостинице и вам не выдали бланк регистрации, поинтересуйтесь у сотрудников гостиницы, была ли она оформлена.

АКАДЕМИЧЕСКИЙ ОТПУСК И ОТЧИСЛЕНИЕ

При отчислении из Университета или предоставлении академического отпуска иностранный гражданин в связи прекращением существования обстоятельств, позволяющих ему/ей законно пребывать в стране, обязан покинуть территорию Российской Федерации в течение 10 дней со дня вступления в силу приказа отчислении. Иностранные граждане, данный нарушающие порядок. подлежат депортации без права въезда в Российскую Федерацию сроком на 5

Информация для иностранных граждан

При утере какого либо документа (паспорт, регистрация или миграционная карта) необходимо незамедлительно обратиться к Инспертору.

За дополнительной консультацией обращайтесь к ответственному сотруднику по миграционному учету департамента по международным связям Кубанского государственного университета

Ильиных Вера Сергеевна
Мобильный телефон:
+7-989-8110411
Рабочий телефон: 8-861-2199619
Адрес: Общежитие №5 (улица
Димитрова, 176), кабинет №115
Электронная почта:
pvs.dia@kubsu.ru или kubsuinterdep@yandex.ru
Как найти?



ПОСТАНОВКА НА МИГРАЦИОННЫЙ УЧЁТ (РЕГИСТРАЦИЯ)

Если вы проживаете в общежитии: в течение 5 рабочих дней со дня пересечения границы вам следует обратиться к ответственному сотруднику по миграционному учету в департаменте по международным связям Университета (далее – Инспектор), чтобы оформить регистрацию.

Если вы не проживаете в общежитии: то для постановки на миграционный учет вам необходимо самостоятельно встать на миграционный учет по адресу вашего проживания. Для этого необходимо обратиться к арендодателю в установленные сроки.

Для постановки на миграционный учет по месту пребывания (регистрации) не проживающим в общежитии студентам необходимо:

для безвизовых стран

1.Обратиться к Инспектору департамента по международным связям Университета (к. 115, общ.№5), чтобы взять бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания и оформить ходатайство о продлении срока пребывания, для постановки на миграционный учёт на текущий учебный год по месту фактического проживания.

2.Получить справку об обучении в департаменте по международным связям (корпус A, к. 406) (в справке должны быть указаны нормативные сроки обучения).

3.Сделать копию всех страниц паспорта, миграционной карты и договора/ направления на обучение.

4.Передать все указанные документы принимающей стороне (арендодателю) для постановки на миграционный учет по месту пребывания (регистрации).

5.Свидетельство о праве собственности на жилое помещение

для визовых стран

1.Обратиться к Инспектору департамента по международным связям Университета (к. 115, общ.№5), для дальнейших консультаций, и уточнения порядока постановки на миграционный учет по месту пребывания (регистрации).

Сроки постановки на миграционный учет для граждан отдельных стран:

Украина, Беларусь — в течение 90 дней после пересечения границы Армения, Казахстан, Киргизия — в течение 30 дней после пересечения границы

Таджикистан – в течение 15 дней после пересечения границы

Важно помнить! Каждый раз, когда вы пересекаете границу Российской Федерации, необходимо оформлять новую регистрацию, так как прежняя прекращает свое действие.

Информация для иностранных граждан



Группа иностранных студентов и выпускников КубГУ в Facebook



Группа студентов первого курса 2020 года в What'sUP

Контакты сотрудников департамента по международным связям

Директор

Говорова Галина Николаевна

тел./факс +7(861)219-95-34; +7(918)970-92-03 эл.почта: interdep@kubsu.ru

комн. А406

Заместитель директора

Ротай Евгения Михайловна

(обучение на факультетах и в ИНСПО)

тел. +7(861)219-95-28; +7(903)453-93-99

эл. почта: evgeniia.rotai@kubsu.ru к. **A312**, корпус А

Старший инспектор

Семко Елена Александровна

(обучение на факультетах и в ИНСПО)

тел. +7(861)219-95-34; +7(918)329-46-66

эл. почта: semko_elena@kubsu.ru;

interdep@kubsu.ru к. **A406**, корпус А

Инспектор

Ильиных Вера Сергеевна

(паспортно-визовая служба) **тел.** +7(861)219-96-19; +7(989)811-04-11 **эл. почта**: pvs.dia@kubsu.ru

Общежитие №5, комн. **115**

Помощник директора

Одинцов Сергей Александрович

(обучение на факультетах и в ИНСПО) тел. +7(861)219-95-34;

+7(918)162-88-09

эл. почта: odintsov@kubannet.ru; interdep@kubsu.ru к. **A406**, корпус A

Старший инспектор

Пасенцян Эмма Матвеевна

(академическая мобильность) **тел.** +7(861)219-95-28;

+7(918)133-07-77

эл. почта: interdep.mail@kubsu.ru

к. А312, корпус А

Инспектор

Березин Андрей Владимирович

(социальные вопросы, проживание в общежитиях) **тел.** +7(861)219-95-28

к. А312, корпус А Общежитие №5, комн. **114**

Психологическая служба КубГУ

адрес: г. Краснодар, ул. Димитрова, общежитие КубГУ № 4, 2 этаж.

тел.: +7(918)344-32-90 email: psychology@kubsu.ru